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 مشخص کنید.. ×علامت  و جملات نادرست را با √جملات درست را با علامت 

 .عددی، اول نیست 141عدد  الف(

  .متشابه هستند  ۲𝒚𝒙و  ۵𝒙𝒚−جملات  ب(

         است.       -1حاصل ضرب هر عدد در معکوسش برابر با  (پ

 .دو عدد طبیعی متوالی نسبت به هم اول هستند ت(

  .مجموع یک عدد صحیح زوج با یک عدد فرد، همواره عددی زوج است ج(

 .  در هر مثلث اندازه ی هر زاویه خارجی، با مجموع زاویه های داخلی غیر مجاورش برابر است د( 
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 د مناسب پر کنید.اعداجاهای خالی زیر را با 

 مجموع زاویه های داخلی و خارجی هر مثلث برابر ................. است. (الف

۳𝒙۲−مقدار عددی عبارت  (ب + 𝒙   به ازای𝒙 =  ............... است.برابر با  ۲

 بر یک خط ...............   عموددو خط  (ج

 ضلعی منتظم ................ محور تقارن و .................. مرکز تقارن دارد . هشت د( یک 
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 در هر یک از سوالات زیر، گزینه ی مناسب را انتخاب کنید.                       

 .نیستعدد صفر یک عدد .................  (1

                          حسابید(                                 طبیعی ب(  گویا                           ج(                           صحیح الف(

 ............... برابر است با  ۳𝒂مساحت مربعی به ضلع  (2

 ۲۲𝒂د(                                   ۹𝒂۲ ج(                                ۹𝒂 ب(                               ۳𝒂الف(

 .ندارد( کدام یک از چند ضلعی های زیر مرکز تقارن 1

 مستطیلج( مربع                  د(                 الاضلاعب( مثلث متساوی               شش ضلعی منتظمالف( 

 کدام است؟ 𝒏درجه باشد،  22ضلعی منتظم،  𝒏 اگر هر زاویه ی خارجی یک( 4

 2د(                                     6ج(                                5ب(                                          4الف( 
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 مهر آموزشگاه 
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 برای محور زیر، یک جمع با اعداد گویا بنویسید.
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 یا مرکب ؟ ) با دلیل(اول هستند  151و  21بررسی کنید که آیا اعداد 
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 را غربال کرده ایم. در این صورت: 1تا  150اعداد 

 چندمین عددی است که خط می خورد؟ 00الف( عدد 

 امین عددی که خط می خورد چه عددی است؟ 05ب( 

 چند مین عددی است که خط می خورد؟ 121ج( عدد 

 خط می خورد، کدام عدد است؟  11د( اولین عددی که با مضارب 
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𝒂 )را مشخص کنید. 𝒙ر در شکل های زیر مقدا ∥ 𝒃) 
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 با توجه به یک شش ضلعی منتظم، مطلوبست:

 آنالف( مجموع زاویه های داخلی 

  ب( اندازه هر یک از زاویه های داخلی آن
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 جبری زیر را ساده کنید.های عبارت 

۲− )الف (𝒙۲ − ۳𝒙𝒚 + ۲𝒚۲) + ۳ (۲𝒙۲ − ۵𝒚۲ − ۲𝒙𝒚) = 

)ب  (𝒙 − ۳)۲ =  
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 متوازی الاضلاع
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  الف( عبارت زیر را تجزیه کنید.

     ۲۵𝒙۲𝒚۵ − ۵𝒙۳𝒚۰ =   
 ب( کسر زیر را ساده کنید.

     
𝒂
۲
𝒃−۳𝒂𝒃

۲

۰𝒂
۲
−۲۲𝒂𝒃
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 .مشخص کنیددر جدول  خواسته شده راعددی  های مقدار 𝒚و  𝒙با توجه به رابطه  
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 سال سن دارند. پس از چند سال، سن علی دو برابر سن احمد می شود؟ 4سال و احمد  12علی 
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 زیر را مشخص کنید.حاصل عبارت های 

)ب   ۲ − ۲ + ۳ − ۰ + ۵ − ۶ + ⋯ + ۰۹۹ − ۵۴۴ + ۵۴۲ = 

)ج   ۳ +
۲

۲− 
۲

۳− 
۲

۲
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 )د 
۳

۳×۶
+

۳

۶×۹
+

۳

۹×۲۲
+ ⋯ +

۳

۲۲×۳۴
=         
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 حاصل عبارت زیر را مشخص کنید.)سوال امتیازی(

  
۲

۲۲
+

۲

۶۴
+

۲

۲۰۴
+ ⋯ +

۲

۵۲۲
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𝒚  اگر =
۲

۲+
𝒚

𝒙

𝒛و     =
۲

۲+
𝒛

𝒚

𝒛و    =  )سوال امتیازی(را مشخص کنید. 𝒙باشد، آن گاه مقدار   ۲
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   20موفق باشید                                                                             بارم:                                                                                                   
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𝒚 = ۵𝒙 − ۳ 

 

www.jozvehcity.ir 

 


